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知识点　除数是整数的小数除法的计算方法。
[image: image5.jpg]情境导入　下表是妈妈购买水果的数量和付出的钱数。算出每种水果的单价各是多少元，填入下表。
	品种
	单价/元
	数量/千克
	总价/元

	苹果
	
	3
	9.6

	香蕉
	
	5
	12

	橘子
	
	6
	5.7


思路点拨　

思路一　求每千克苹果多少元。
1．分析。
3千克苹果用9.6元，每千克苹果多少元→把9.6元平均分成3份，求其中一份是几→列式：9.6÷3

2．计算方法。
(1)把小数改写成整数求得数。
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(2)列竖式计算。
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答：每千克苹果3.2元。
思路二　求每千克香蕉多少元。
1．分析。
5千克香蕉12元，每千克香蕉多少元→把12元平均分成5份，求其中一份是几→列式：12÷5

2．计算方法。
(1)把高级单位的数改写成低级单位的数后求商。　　(2)列竖式计算。
12元＝120角
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24角＝2.4元

答：每千克香蕉2.4元。
思路三　求每千克橘子多少元。
1．分析。
6千克橘子5.7元，每千克橘子多少元→把5.7元平均分成6份，求其中一份是几→列式：5.7÷6

2．计算方法。
(1)把高级单位的数改写成低级单位的数后求商。　(2)列竖式计算。
5．7元＝570分
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95分＝0.95元

答：每千克橘子0.95元。
归纳总结　

除数是整数的小数除法，按照整数除法的法则去除，商的小数点要和被除数的小数点对齐，如果除到被除数末尾还有余数，就在余数后面添“0”继续除。
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